

خبر

افزایش ۲۰ هزار بشکه‌ای برداشت نفت از میدان‌های غرب کارون در ۱۴۰۲

مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان گفت، با جابه‌جایی معنی خطوط جبرانی نفت چاه‌ها در میدان آردگان جنوبی، برای رفع مشکل عقب راندن نفت از سوی چاه‌های ورفشار به سمت چاه‌های مگفاشار، از ابتدای اسفند تا اول فروردین در غرب کارون ۲۰ هزار بشکه افزایش داشته است. به گزارش زمان به نقل از شرکت نفت و گاز اروندان، پنجشنبه (۲۲ تیرماه) برداشت نفت از میدان‌های غرب کارون و آردگان جنوبی، برای رفع مشکل عقب راندن نفت از سوی چاه‌های ورفشار به سمت چاه‌های مگفاشار، از ابتدای اسفند تا اول فروردین در غرب کارون ۲۰ هزار بشکه افزایش داشته است. به گزارش زمان به نقل از شرکت نفت و گاز اروندان، پنجشنبه (۲۲ تیرماه) برداشت نفت از میدان‌های غرب کارون و آردگان جنوبی، برای رفع مشکل عقب راندن نفت از سوی چاه‌های ورفشار به سمت چاه‌های مگفاشار، از ابتدای اسفند تا اول فروردین در غرب کارون ۲۰ هزار بشکه افزایش داشته است. به گزارش زمان به نقل از شرکت نفت و گاز اروندان، پنجشنبه (۲۲ تیرماه) برداشت نفت از میدان‌های غرب کارون و آردگان جنوبی، برای رفع مشکل عقب راندن نفت از سوی چاه‌های ورفشار به سمت چاه‌های مگفاشار، از ابتدای اسفند تا اول فروردین در غرب کارون ۲۰ هزار بشکه افزایش داشته است.

از ورود غول‌های نفتی به کشورهای همسایه تا چالش تامین داخلی انرژی در ایران



یک کارشناس حوزه انرژی درباره اجرای پروژه‌های بزرگ توسعه‌ای در کشورهای همسایه با شرکت‌های بین‌المللی و تأثیر آن بر تولید و بازار نفت و گاز ایران اظهار کرد: ایران در سال گذشته تحریم بوده و طی ۱۵ سال اخیر این تحریم‌ها بیشتر هم شده و در انزوای بیشتری گرفتاریم. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مرتضی بهروزفر افزود: بعد از انقلاب هیچ‌گاه تولید نفت کشور ما بیشتر از ۴ میلیون بشکه در روز نبوده است حتی در دوره پرجام هم از حدود ۳ میلیون ۸۰۰ هزار بشکه بیشتر نشده است. اکنون ما اگر تحریم نغو شود ظرفیت تولید ما همین‌قدر است، بنابراین ذخایر بسیار گسترده نفت و گاز داریم اما به دلیل عدم سرمایه‌گذاری، جذب تکنولوژی و تأمین مالی، همچنین عدم امکان دسترسی به تجهیزات و دانش فنی روز مناسب با ذخایر کشور، ظرفیت تولید نفت و گاز پایالی نداریم. عضو هیات علمی مطالعات بین‌المللی انرژی با بیان اینکه ما چه بخواهیم و چه نخواهیم، نفت و گاز داریم، اما در نظر داشته باشیم با توجه به ذخایر استراتژیکی که کشورهای اوپک بخصوص عربستان، کویت، قطر، امارات دارند ۲ میلیون بشکه تقریباً براحتی قابل پوشش است و به همین دلیل ایران براحتی از بازار

کوتاه از حق ایران درباره حقابه هیرمند

وزیر نیرو با اعلام اینکه ذره‌ای از حق ایران درباره حقابه هیرمند کوتاه نخواهیم آمد، گفت: انتقال آب از آبخوار دشت تهباب می‌تواند بخشی از نیاز سیستان و بلوچستان را تأمین کند. به گزارش زمان به نقل از ایرنا، علی‌اکبر محرابیان در حاشیه رونمایی از پسخخوان رصد منابع آب کشور در مورد حقابه ایران از رود هیرمند، افزود: هنوز با وجود بارزینی‌های متعدد در باره رهاسازی آب این موضوع هنوز محقق نشده است. وی ادامه داد: رئیس جمهوری تأکید بر این موضوع دارد و از همه مسئولان درخواست کرده‌اند که به این مهم توجه داشته باشند. وزیر نیرو خاطرنشان کرد: با وجود ناقص نبودن حقابه ما اقدام‌های لازم را برای تأمین آب انجام می‌دهیم. همچنین بهترین اقدامات را انتقال آب از آبخوار دشت تهباب سیستان و بلوچستان و برشردن و بیان کرد: آبخوار تهباب، آب زیادی دارد و می‌تواند بخشی از نیاز این استان را تأمین کند. وی اقدام بعدی را انتقال آب از دریای عمان عنوان کرد و گفت: این کار به سرعت در حال اجرا است. وزیر نیرو گفت: حقابه جمهوری اسلامی ایران یک حق قانونی است که قدمی از این حق عقب‌نشینی نخواهیم کرد و افغانستان متعهد به پرداخت آن است. محرابیان ادامه داد: متأسر از راه نداشتن حقابه هیرمند در این منطقه است. مشکلات آب در سیستان و بلوچستان وجود آمده، ولی برخلاف وصول‌شدن این حقابه طرح‌هایی در سطح ۳ اضطراری، میان‌مدت و بلندمدت در دستور کار قرار گرفته است. وی بیان کرد: تأمین آب شرب بهداشتی از منابع دیگر با آبشیرینی‌کنی در دستور کار است.

تولید ماهانه نفت ایران ثابت ماند

آژانس بین‌المللی انرژی (IEA) در جدیدترین گزارش ماهانه خود از بازار نفت، تولید نفت ایران در ژوئن نسبت به ماه پیش از آن ثابت ماند. گزارش زمان به نقل از ایسنا، بر اساس داده‌های گزارش بازار نفت آژانس بین‌المللی انرژی، تولید نفت ایران در ژوئن به ۳.۰۱ میلیون بشکه در روز رسید که در مقایسه با ماه پیش تغییری نشان نداد. این آژانس در گزارش قبلی خود، تولید نفت ایران در ماه مه را ۲.۸۷۰ میلیون بشکه در روز اعلام کرده بود اما در گزارش اخیرش، این رقم را به ۲.۰۱ میلیون بشکه در روز بازبینی کرد. تولید نفت ۱۰ کشور عضو اوپک که در توافق محدودیت عرضه مشارکت دارند، در ژوئن به ۳۲.۷۹ میلیون بشکه در روز در مقایسه با ۳۲.۷۴ میلیون بشکه در روز در ماه مه، کاهش یافت. ایران به همراه لیبی و ونزویلا از مشارکت در کاهش تولید اوپک معاف هستند. طبق آمار منابع ثانویه در گزارش بازار نفت اوپک، میزان کاهش در گزارش آژانس بین‌المللی انرژی متناقص است. تولید نفت ایران در ژوئن با ۵۶ هزار بشکه در روز افزایش، به ۲.۷۵۴ میلیون بشکه در روز رسید.

بومی‌سازی سامانه‌های اندازه‌گیری مبادی تا مجاری عرضه سوخت

شوند، گفت: با توجه به تعداد نفکشی‌ها در کشور (حدوداً ۱۴ هزار دستگاه نفکشی) و ۴۳۰۰ جایگاه عرضه سوخت مایع، اهمیت این موضوع را در وقت اندازه‌گیری دوچندان می‌کند. معادن مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، امیرداری کرد و افزود: در مکتیزاسیون اندازه‌گیری بتوان در انبارها نفت و کنترل بیشتری در مقایسه با قبل داشته‌اند. گفت: با توجه به تعداد نفکشی‌ها در کشور (حدوداً ۱۴ هزار دستگاه نفکشی) و ۴۳۰۰ جایگاه عرضه سوخت مایع، اهمیت این موضوع را در وقت اندازه‌گیری دوچندان می‌کند. معادن مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، امیرداری کرد و افزود: در مکتیزاسیون اندازه‌گیری بتوان در انبارها نفت و کنترل بیشتری در مقایسه با قبل داشته‌اند. گفت: با توجه به تعداد نفکشی‌ها در کشور (حدوداً ۱۴ هزار دستگاه نفکشی) و ۴۳۰۰ جایگاه عرضه سوخت مایع، اهمیت این موضوع را در وقت اندازه‌گیری دوچندان می‌کند. معادن مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، امیرداری کرد و افزود: در مکتیزاسیون اندازه‌گیری بتوان در انبارها نفت و کنترل بیشتری در مقایسه با قبل داشته‌اند.

آگهی مناقصه عمومی (نوبت دوم - چاپ اول)

کفپوش گذاری و همسان سازی پیاده روهای سطح شهر - دستمزدی شهرداری باغملک در نظر دارد فراخوان مناقصه عمومی کفپوش گذاری و همسان سازی پیاده روهای سطح شهر را به صورت دستمزدی و طبق شرایط مندرج در اسناد از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (نوبت دوم) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:

Table with 3 columns: موضوع مناقصه, مبلغ اولیه (ریال), مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال). Row 1: کفپوش گذاری و همسان سازی پیاده روهای سطح شهر - دستمزدی (نوبت دوم), ۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰, ۱۰,۰۰۰,۰۰۰. Row 2: زمان بازگشایی پاکت ها: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۱ ساعت ۱۴:۰۰ تا ۱۶:۰۰. Row 3: مهلت دریافت اسناد فراخوان: روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۴/۲۸ ساعت ۱۴:۰۰ تا ۱۶:۰۰. Row 4: مهلت ارسال پیشنهادات: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۰ ساعت ۱۴:۰۰ تا ۱۶:۰۰.

لغو شروایت بهرای - شهردار باغملک

آگهی مناقصه عمومی (نوبت اول - چاپ دوم)

تأمین نیروی انسانی به منظور تعمیر، نگهداری و سرویس کاری تجهیزات سنگ شکن، ماشین آلات آتش نشانی، عمرانی، خدماتی و اداری شهرداری باغملک در نظر دارد فراخوان مناقصه عمومی تأمین نیروی انسانی به منظور تعمیر، نگهداری و سرویس کاری تجهیزات سنگ شکن، ماشین آلات آتش نشانی، عمرانی، خدماتی و اداری را طبق شرایط مندرج در اسناد از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (نوبت دوم) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار:

Table with 3 columns: موضوع مناقصه, مبلغ اولیه (ریال), مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال). Row 1: مناقصه عمومی تأمین نیروی انسانی به منظور تعمیر، نگهداری و سرویس کاری تجهیزات سنگ شکن، ماشین آلات آتش نشانی، عمرانی، خدماتی و اداری, ۳۶,۲۰۶,۰۴۱,۹۲۲, ۱,۸۱۰,۳۰۲,۰۹۷. Row 2: زمان بازگشایی پاکت ها: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۴/۲۰ ساعت ۱۴:۰۰ تا ۱۶:۰۰. Row 3: مهلت دریافت اسناد فراخوان: روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۴/۲۸ ساعت ۱۴:۰۰ تا ۱۶:۰۰. Row 4: مهلت ارسال پیشنهادات: روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۵/۱۷ ساعت ۱۴:۰۰ تا ۱۶:۰۰.

لغو شروایت بهرای - شهردار باغملک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان. اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان. هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۴/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۵/۰۹. محمود مهدی زاده رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو کرمان.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان. اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان. هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۴/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۵/۰۹. محمود مهدی زاده رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو کرمان.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان. اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان. هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۴/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۵/۰۹. محمود مهدی زاده رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو کرمان.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان. اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه دو کرمان. هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۴/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۵/۰۹. محمود مهدی زاده رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو کرمان.